




About Worldline
Worldline is a global leader in secure payments and trusted transactions. Since winning the world’s first contract for bank card transactions back in 1973, Worldline has been at the forefront of the digital revolution that is shaping new ways of paying, living, doing business, and building relationships.
With a global portfolio of innovative and secure solutions and services across the full payments value chain, Worldline are the world number four and the undisputed European leader in digital payments.
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Worldline is a global leader in secure payments and trusted transactions. Worldline offers innovative and secure solutions and services across the full payments value chain. 

Worldline
Worldline on globaali johtaja turvallisissa maksuissa ja luotettavissa tapahtumissa. Voitettuaan maailman ensimmäisen sopimuksen pankkikorttitapahtumista vuonna 1973 Worldline on ollut eturintamassa digitaalisessa vallankumouksessa, joka muokkaa uusia tapoja maksaa, elää, tehdä liiketoimintaa ja rakentaa suhteita.

Worldlinella on maailmanlaajuinen valikoima innovatiivisia, turvallisia ratkaisuja ja palveluita koko maksujen arvoketjussa. Worldline on maailman neljäs ja kiistaton eurooppalainen johtaja digitaalisissa maksuissa.
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Worldline on globaali johtaja turvallisissa maksuissa ja luotettavissa tapahtumissa. Worldline tarjoaa innovatiivisia, turvallisia ratkaisuja ja palveluita koko maksujen arvoketjussa.





