




About Worldline
Worldline is a global leader in secure payments and trusted transactions. Since winning the world’s first contract for bank card transactions back in 1973, Worldline has been at the forefront of the digital revolution that is shaping new ways of paying, living, doing business, and building relationships.
With a global portfolio of innovative and secure solutions and services across the full payments value chain, Worldline are the world number four and the undisputed European leader in digital payments.
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Worldline is a global leader in secure payments and trusted transactions. Worldline offers innovative and secure solutions and services across the full payments value chain. 

Om Worldline
Worldline är världsledande inom säkra betalningar och tillförlitliga transaktioner. Sedan 1973 när Worldline vann världens första kontrakt för bankkortstransaktioner, har Worldline legat i framkant vad gäller den digitala revolutionen som formar nya sätt att betala, leva, göra affärer och bygga relationer på. 
Med en global portfölj av innovativa och säkra lösningar och tjänster över hela betalningskedjan är Worldline världens fjärde största aktör samt europeisk ledare inom digitala betalningar. 
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Worldline är världsledande inom säkra betalningar och tillförlitliga transaktioner. Worldline erbjuder innovativa och säkra lösningar och tjänster över hela betalningskedjan. 





